3aluTa paguatopa

3alWunTta Kaprepa

ApTMKy.ﬂ CTanb 111.4005.1 3awuTa pagnatopa; 111.4006.1 3awuta kaprepa;

111.4024.1 3awuta KNN; 111.4025.1 3awuta PK // /
ANrOMUHUN 333.4005.1 3awuTta paauatopa; 333.4006.1 3awuTa Kaprtepa; /////
333.4024.1 3awwuta KMM; 333.4025.1 3awuta PK /

[auKa 3aKnaaHag M8

Ky3oB: Bce. :
oA BbINycCKa: 2008-2016/2006-2015 f/,

O6bemM aoBurarens: Bce 3awuTta KM \4 '/ /

T""-_f.._K"_" SCe LUTaTHBIK Kpenex | = / ._

1. 9 LUT. 3awuTta PK
2: DONT MIOYA0 owwmwsmme s s s o s s s s 660w S5 LUT. B YBonT M8x25
3. boaTt M10OX50.... . i 2 WT. S lain6a 8
4. [TayKa 3aKknagHasag M8, .. ...iviesinnnnn. 2 LT, D _ i SLkrDe
5. lanka 3aknagHaga M10x100/20...... 2 LWT. _ lanba npyxuHHaa 8
6. LHamba 8. ...covviiiiiii ittt it 9 L. KpoHWTENH
Lo HaUNOE 10 cninnimninanpns:s s e 6 / WT.
8. lHayba NnpyXMUHHAA 8....cvvvviiiivnnnns 9 . Ny, <
9, I_I_'al/l6a I‘Ipy)KIAHHaFI 10.....ci e, / WT. banka o\ EonT M10x40
10. 3alUNTa PAOMATOD@ e enenrnrerrnrnenn. 1 WT. =S4 e ok
11. 3alUNTa KAPTEPA.uiieiirivninieninnnnns 1 T, & dn9d
1.2 3ammTa Kl .cseeinsmninsinninaiasine: 1 lUT. Bont M10x50 llanba npyxuHHas 10
LS SATHIATE IS 5w s e mm 0 o0 m e am e 8w 6 5 555 a8 LWT. 1au6a 10
L = = Y P 1 WT. .
15, KPDOHITEMH . ottt rriiinnrenreersrnnnnnnns 1 Wy. Wawuba npyxuHHas 10
1A ﬁ"—u—— ( OdvameTp pe3bObl MG M8 M10 M12 ]
TACGIFYE '_ __MomeHTbl 3atskkn | 9.8 HM 24.0Hwm 47.0Hwm 81.0Hv |
1. CHATb WTAaTHYK 3aWuUTy aBToMobuUnN4. KPOHLWTeMHY 6onTaMu M10x40.
2. 3alMTy paanaTtopa 3akKpennTb Ha WTaTHbIE TOUKN 6. YCTaHOBUTb raukum 3aknagHole M10x100/20 B
KpenneHus 6ontamu M8x25. OTBEpPCTUS NOAPaMHUKA aBTOMOOGUASA U 3aKpenuTb K HUM
3. 3aWuUTy ABUraTensd 3aBecTu nNoj 3alWuTy pagumaTtopa 6anky 6ontamu M10x40.
cnepeaun, c3aam 3aKperunTb bontamMm M8x25 B WTATHbLIE 7 3a|_u|/|Ty PK 3aBecTu noa 3aWUTY KT cnepeau, clanu
TOHKMN. KpenuTb 6ontamMm M10x50 K ycTaHOBNeHHOU banke.
4. BbIBEPHYTb ABa WTATHbIX 60onTa KpenneHunsa 6anku K 8. 3aTAHYTb BCe pe3bbOBbie COEAUHEHUS.
pame aBTOMO6UNSA, YCTAHOBUTb KPOHWTEWH U 3aKpPENUTH Mcnonb30oBaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLlleHo.

BbIBEPHYTbLIMU paHee WTaTHbIMKU 6oNTaMu.
5. 3awuty KIIM cnepean Kkpenutb NU60 Ha WITATHbIE TOYKMU
nnéo K ramnkam 3aknagHelM M8 6ontamm M8x25, n czanu K



